各団体様及び機関様におかれましても、新型コロナウイルス感染症の罹患者の増加は先行きが見えない状況にあり、ご多忙であるかと思います。
さて、本日ご連絡をさせていただきましたのは、プラットフォーム議事内で、当愛知労働局長より、ホームページに情報発信する旨説明を行ったところですが、愛知労働局ホームページ内に開設いたしましたので、ご報告いたします。
　しかしながら、まだまだ情報的には寂しい状況であり、各構成員様の情報も共有し、リンクしていきたいと考えております。
お手数ではありますが、構成団体様のホームページ上で、在籍型出向に関連するところがありましたら、リンクを行いたと思っておりますので、連絡いただけましたら幸いです。

今後何かございましたら、愛知労働局（岡本・高柳）までごお問合せいただきますようお願いいたします。

今年度も何卒よろしくお願いいたします。
https://jsite.mhlw.go.jp/aichi-roudoukyoku/hourei_seido_tetsuzuki/shokugyou_shoukai/shukou.html
